

收到“中奖”信息,登录网址被骗3800元

记住:不要点陌生人发来的链接,不要输入个人信息

“双11”来临 小心骗子趁“火”打劫

随着“双11”的临近,以淘宝网为代表的各大电商平台纷纷加大促销力度,“网购一族”热情高涨,一些违法犯罪分子也趁“火”打劫。南京警方结合近期发生的几类网络诈骗案,给市民提个醒:网购要擦亮眼睛,谨防陷阱。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

案例1 收到“中奖”信息 被骗3800元手续费

今年10月22日,浦口区某高校的学生小罗在宿舍登录淘宝网时,收到一条“中奖”信息。信息称淘宝商城举办回馈客户活动,小罗在购买商品时被抽中,将获得8.5万元现金。刚巧小罗前两天在淘宝网买过东西,便信以为真,根据信息提示登录网址。按照要求,小罗往对方提供的账户存入3800元手续费,之后打电话跟家人要钱,去交1.9万元“个人所得税”。家人提醒他被骗了,小罗这才醒悟。

骗术揭秘:一些违法犯罪分子以淘宝旺旺、QQ等为平台,大量发布虚假中奖信息,并制作钓鱼网站。一旦有人“上钩”,就从淘宝网上窃取受害人的个人信息和订单信息进行虚假宣传,骗取被害人信任后,要求被害人交纳手续费及个人所得税。

民警提醒:市民如接到“中奖”信息,要仔细核实,本着“不见兔子不撒鹰”的原则,在需要交纳费用时,千万要谨慎行事。

案例2 网店付款平台被监管? 点开网页被转走8000元

鼓楼区的吕先生在淘宝网上开了一家网店。今年10月7日,他收到一名自称是淘宝买家的信息,称在他的淘宝店内购买了商品,因付款平台被系统暂时监管无法付款,要他到一页面操作解除监管,随后发来一个网络链接。吕先生点开网页,按网页要求输入支付宝账

号、密码和验证码。随后,他发现自己账户里的8000元已被转走。

骗术揭秘:骗子以支付宝出现故障需重新付款,或是以卖家账号存在问题付款失败为由,骗取淘宝网店的信任,借机发来钓鱼网站网址,再利用钓鱼网站窃取受害人的网银信息和身份信息,最终将钱转走。

警方提醒:陌生人发送的网络链接要仔细核对,不要随便点开。进入陌生网页后,一定要保管好自己的身份信息和网银信息。如遇到系统故障等不能交易的问题,直接拨打淘宝客服电话咨询。

案例3 “远程协助操作” 被转走1500元

雨花台区的小周开了家卖零食的网店。今年10月26日晚,一个自称买家的人与其淘宝网旺旺联系,称无法付款。这位“买家”说,因为小周的店铺没交保证金,根据买家保障协议,买家付款出现问题,让她与淘宝客服联系。随后,淘宝网旺旺上,一个名为“淘宝客服”的人让小周交保证金,并表示要远程操作她的电脑。后来,小周发现自己的支付宝账户被人分三次转账,损失金额共计1500元。

骗术揭秘:此类诈骗,骗子一般会冒充买家或卖家谎称支付宝发生故障,需重新付款或退款,要远程操控被害人电脑,然后直接从被害人账户中进行转账。

警方提醒:千万不要让陌生人操控你的电脑,特别是与网银相关的操作。发现电脑被远程操作,应迅速切断远程协助或直接关机。

警方:网购要擦亮眼睛 管好支付宝账户

近期发生的网络诈骗案件,虽然花样不同,但都与网络购物有关联。在此,南京警方提醒喜欢网购的市民,管理好自己的支付宝账户,不要在支付宝里存太多钱,设置比较复杂的密码。在淘宝网购物发生意外情况时,拨打淘宝官方电话进行核实,不要相信别人发送来的虚假“客服电话”。(淘宝消费者客服电话:0571-88158198, 淘宝店铺客服电话:0571-88157858, 天猫商城客服电话:4008608608, 支付宝客服电话:95188)一旦发现钓鱼网站,可向网络不良与垃圾信息举报受理中心(www.12321.cn)举报。

秋季男科病高发应及时就诊

秋季气温反复变化大。对男性来说,这个季节同时也是泌尿生殖系统疾病的多发期。笔者在南京建国男科医院“十年感恩”活动现场了解到,每年这一时节,都有许多男性朋友难逃疾病袭击,特别是前列腺疾病和泌尿生殖感染,在这个季节的发病率明显高于平时。

长期未能摆脱慢性前列腺炎折磨的何先生,自述尿频、尿痛、尿急、尿分叉、尿道口滴白、尿道内灼痛、腰部酸痛、小腹坠胀等症状非常严重,特别是逐渐影响到性功能后,妻子越发不能理解他,让他苦不堪言。由于羞于就医,何先生患病之初都是自己到药店买消炎药,用药几天症状有所缓解,可后来症状却越来越重,会阴部也产生放射性疼痛。

一次偶然的机会,何先生听朋友说南京建

国男科医院正在开展“十年感恩”活动,检查、治疗、手术费最高补贴30%,何先生便立刻赶到该院求医。接诊的前列腺疾病诊疗中心文双纶主任在给何先生进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊了何先生是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎。在做了药敏试验之后,文主任根据何先生的病情,为他制定了一套规范、系统的治疗方案,选择对于大肠杆菌敏感的抗生素,并配合男科经典技术“电离子透入基因激活技术”结合中西医疗法治疗,以促进药物的吸收。除此之外,何先生还领到了吴阶平基金会提供的治疗费20%的专项补贴。何先生激动不已,感谢医院给他的帮助。据了解,一个疗程后,何先生的症状就有了明显好转,性功能也有一定程度的恢复。

T台胸模组团丰胸 康美国际领占丰胸高地

近期,因2013中美丰胸新技术高峰论坛的召开,康美国际整形医院迎来了疯狂的丰胸整形浪潮。在这些人群中,笔者发现了一群姐妹淘丰胸的姐妹淘,由此了解到了一个因美致富的故事。

这个个头高挑的姐妹淘共计5人,均是南京某艺术高校服装表演系的毕业生。2012年8月,她们的胸模“团长”小莉,为了让自己在上围更加性感,在康美国际整形医院做了曼托假体丰胸手术。此后,她的T台邀约不断,人气上升极快,一年下来,年入百万,惹得同学眼热,趁着这次大会该院进行丰胸假体补助的机会,小莉就将她的一帮姐妹淘全部带到了康美国际整形医院。由曾为小莉施术的胡朝辉院长为

她们进行术前设计、定制假体和手术方案。

据了解,康美国际整形医院是中国至高规格乳房整形中心,国内率先与美国整形重建外科协会建立长期战略合作关系的乳房管理中心,同时也是华东地区超大的乳房综合管理权威机构。该院不仅汇聚了布莱恩·肯尼、罗盛康、胡朝辉等一众国际前沿丰胸名家,还建立了全球乳房假体供应线,在国际消费人群中都有着重要的影响力。因此,该院才毫无悬念的获得了此次高峰论坛的唯一承办权。

业内人士称,此次论坛的召开标志着康美国际整形医院再次占据了中外丰胸交流的技术高地,其在中国整形美容行业的领航地位将更加不可撼动。

铂金、白金、白色K金,你能分清吗?日前,江苏省消协的网站上公布了一则消费警示,提醒消费者白色K金和铂金无论成分和价格,都有区别,消费者在购买时要注意区分,别被忽悠了。

实习生 蒋倩 现代快报记者 朱蓓

铂金、白金、白色K金,你分得清吗? 消协提醒消费者,买首饰别被忽悠了

白色K金和铂金,从肉眼上基本看不出区别,消费者如果遇上不诚信的商家,很容易被忽悠。据了解,2010年,安徽的赵先生买婚戒时,明明要买铂金的,结果买了白色K金钻戒回去。女友收到戒指,发现赵先生买的“白金戒指”根本不是铂金。两人还因为这事儿影响了结婚的好心情。

昨天下午,现代快报记者走访了新街口几家商场的珠宝专柜。这些专柜的柜台内都十分清楚地挂着吊牌,上面写着“18K金”或者“铂Pt950”等字样。

“钻戒的戒托是什么材料,正规品牌都会写清楚。”销售人员称,铂金钻戒起码得一万多元。现在年轻人买结婚钻戒,更多的是关注钻石,对戒托材料关注得并不多。销售人员介绍,“18K金”中黄金的含量为75%,剩余成分为其他混合金属,而“铂金”可以称为白金,市场上最常见的“Pt950”,说明铂金的纯度达到95%。销售人员称,现在白色K金的工艺已经很成熟了,过去还会出现佩戴一段时间后露出“黄色内里”的情况,现在不会了。

商场里铂金每克在400多元。消费警示中也提到,按目前的市场价,铂金价格一般是白色18K金价格的三倍。

大商场贵金属饰品的销售很正规,但网站上相关饰品的销售参差不齐。在淘宝网搜索关键词“白金”,出来的不仅有白色K金饰品,连一些镀银饰品都号称是白金,价格低至几百元。

南京市质检院国家金银制品质量监督检验中心专家告诉记者,“白金”是铂金的另一种说法,而白色K金则是18K黄金中掺了镍或锌,而使得表面发白的一种K金样式。价值上,铂金大于18K金。专家称,现在这些贵金属产品的成色,差别已经很小了,肉眼基本看不出来。一般大品牌销售商在销售贵金属首饰时,会附有第三方检测机构官网查询标签,消费者如果不放心,可根据标签查询自己购买的产品是否为合格产品。

消协的警示中提醒消费者,购买白金产品时,首先要认准铂金“Pt”标志,其次要注意区分白金和白色K金的市场价格,还要索取购物发票,注明款式型号,方便维权。

本周日,北京中医整脊名家来宁会诊 颈腰椎病如何非手术治疗?

颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、青少年脊柱侧弯等属骨科疑难病,如果选择手术治疗,其费用极其昂贵,且此类手术多在血管、神经等密集处进行,有较高的风险和副作用,术后也多见复发,因此许多患者希望能保守治疗。

近年来,中医整脊医学在非手术治疗脊柱疑难病方面已取得较大突破。本期特邀中华中医药学会整脊分会委员高腾主任介绍相关调治理念。同时,高腾主任还将于11月10日、11日(周日、周一)来宁举办“中医整脊四维调曲治疗骨科疑难病”专场会诊,凡有需求的患者可拨打4000-945-120咨询预约,也可直接至南京市白下区中山南路219号君和堂中医馆(医保定点单位)就诊。



高腾:中华中医药学会整脊分会委员、世界中医骨伤科联合会副主席,世界中医药学会手法委员会理事、全国骨伤名中医韦以宗教授大弟子,曾任北京光明骨伤医院骨科主任、广州和谐医院骨科主任等,在国家级学术期刊发表论文20余篇,从事骨科临床医疗30余年,临床擅长以中医整脊四维调曲疗法等非手术诊治颈椎病、腰椎病、椎间盘突出症、腰椎滑脱症、椎管狭窄症、青少年脊柱侧弯等。专家南京会诊:本周日、下周一,咨询预约:4000-945-120

其中,“理筋”方法主要包括针灸、药敷、推拿、膏摩等,可快速改善症状,严重者须采用专门的理筋松解术,可疏通阻滞、解除粘连、改善微循环和组织新陈代谢;“四维调曲”可充分调动腰大肌对腰曲的内在作用力,并辅之以“调椎复位”手法正骨,可使位移的椎体得到复位,帮助脊柱恢复正常的生理解剖关系;在此基础上,再教导患者以独特的脊柱康复功法,全国骨伤名中医韦以宗教授专门创立有“以宗健脊十八式”,患者学习后在家即可自行锻炼,可恢复与加强腰背肌肉,增加脊柱的稳定性,有效预防颈腰椎病复发。